matematik 1

1. _____—JW

. o K 2
1-0.25 isleminin sonucu kagtir
4.2 345
A) ig_ B) _‘/_-_ C) __\/;
10 5 5
21' 10 4‘/ 10
D=5 B

2. ave b pozitif tamsayilardir.

162.a = b° olduguna gdre, b nin en kiiciik degeri
kagtir?

A} 5 B) 6 C)12 D) 18 E) 24

karekok

3. Uc¢ basamakh bir sayinin onlar ve yiizler basamag
yer degistirdiginde degeri 360 arttiina gére, bu ko-
sulu saglayan rakamian farklt en biyik sayinin ra-
kamlarinin say1 degerlerinin toplami kagtir?

A) 14 B) 17 C) 21 D)22  E)23

4. Ardisik iki tek sayidan kiigiigiiniin 3 kati ile blytigi-
niin toplami agagidaki sayilardan hangisi olabilir?

A) 86 B) 85 C)83 D) 72 E) 69

8.

6*-4% (27 X
oo |8 g ore, — orani kagtir?
9X _ sx [ 8 ) 0|du9una gore y orani ctir
A3 B)2 C) -1 D)2 E)-3
_4.(13).68 isleminin sonucu kagtir?
(-17).(-2).26
A4 B)2 C)o D)-4 E)-8

94 dénumlik arazi 2 ve 5 ile ters, 4 ile dogru orantili ola-
rak (i¢ pargaya ayriliyor.

Buna gére, en biiyiik par¢a ka¢ doniim olur?

A) 20 B) 40 C) 60 D) 80 E) 84
a, b, ¢ birer tamsayidir.
a<|a
b < 2a
a
3 +b+c=12
olduguna gbre, ¢ nin en kiigiik degeri kagtir?
A) 18 B) 19 C) 20 D) 21 E) 22



10.

11.

12.

13.

1
———:/-——-— olmak lzere,

1

x
il

=l

+42

7

1— ifadesinin x tiiriinden degeri kagtir?
+

Sl

B) D) 2x E) 4x

EN B g|
(4.}

X
C)—z'

w|x

3x+y=5 ve -2<x<4

olduguna gére, y kag farkl tamsay! degeri alabilir?
A)13 B) 14 C) 16 D) 17 E) 18

Bir mal etiket fiyatinin %10 eksigine alinip %8 fazla-
sina satilyor. Malin satisindan yiizde kag kar
edilmigtir?

A) 10 B) 15 C) 20 D)25  E)30

Alev’in kiz kardeslerinin sayisi, erkek kardeglerinin
sayisindan 3 fazladir. Alev’in erkek kardegi Engin’in
kiz kardeslerinin sayisi, erkek kardeslerinin sayisin-
dan kag fazladir?

VN B) 2 C)3 D)4 E)5

Bir telin ucuna uzunlugunun % si kadar bir parga
eklendiginde orta noktasi 4 cm kaydigina gére, telin
son uzunlugu kag cm dir?

A) 36 B) 42 C) 48

D)52  E)56

karekok

14. Ali ve Kemal'in yaslar toplami 38 dir. Ali, Kemal'in ya~

15.

16.

17.

18.

sindayken, Kemal 16 yasindayd.
Buna gére, Ali gimdi kag yagindadir?

A) 17 B) 18 C) 20 D)22 E)24

Miige, yiiriyen bir merdiveni 36 saniyede inip ¢iki-
yor. Miige’nin hizi, merdivenin hizinin 3 katidir. Mer-
diven sabit olsaydi, Miige merdiveni ka¢ saniyede
inip gikardi?

A) 32 B) 34 C)35

D) 36 E) 38

Bir havuzu 24 saatte dolduran muslugun akis hz
-;- oraninda artirihirsa musluk havuzu kag saatte
doldurur?

A) 14 B) 16 C)18 D)20 E)22

[2x = 1] = |x + 3|

esitligini saglayan x tamsayilarinin garpimi kagtir?

16 7 1 8
A) — B) — C)0 D) - — E) - =
)3 )3 ) V-3 )3

Seden 5 giinde bir matematik dersi aliyor.

Birinci dersi sah giinii aldiina gore, sekizinci dersi
hangi gtin ahr?
A) Cuma

B) Cumartesi C) Pazar

D) Pazartesi E) Sali



19. £, birim fonksiyon olmak iizere,
f(1-k)=2k+ 10
olduguna gobre, k kactir?

A) -4 B) -3 C)-2 D)2 E)3
20. x « N ve A bir kiimedir.
A={x 2% X, 3x}
s(A) =x
olduguna gore, x in alabilecegi degerler toplami
kagtir?
A)3 B) 5 )7 D)9 E) 10
21, A m(ADB) = 65°
> o~
m(ACB) = 75°
- |AB| = |AC| = [BD
E o~
m(ABD) = x
)
m(CAD) =y
2 755
B c ‘
Yukarida verilenlere gore, (x ~ y) farki kag derece-
dir?
A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

22. [AC] n [BD] = {C}
|AB| = [BC]
|AC] =3 br
|CD} =6 br
B ¢ 5 D |AD|=xbr
Yukarida verilenlere goére, X in kag tamsay1 degeri
vardir?
A5 B) 4 C)3 D)2 E)1
23. A ABC dik tggen
[DE] L [AC]
|AD| =6 cm
,»é IDCl=4cm
= =
§ ‘ |IDE| =3 c¢m
Yukarida verilenlere gore, |BE| kag cm dir?
A)4 B) 3 C)2,5 D) 2 E)1
24. ABCD yamuk
[AC] agiortay
[AC] L [CB]
|AD| = 5 birim
|AC| = 8 birim
A - B
Yukanda verilenlere gore, A(ABCD) kag birim-
karedir?
A) 24 B) 30 C) 36 E) 40 E) 45

10



c ABCD paralelkenar
[AE] ve [EB] agiortay
[EF] L [CD]

|EF| = 12 cm

IDF| =7 cm

|CF| =17 cm
Yukarida verilenlere gdre, |ADj = x kag cm dir?

A) 20 B) 21 C)22 D) 24 E) 25

17

Yarigap! 9 cm olan O
merkezli, ABC ¢em-
ber yay! verilmistir.

oy
m(COA) = 120°

m(BEA) = 30°

26.
E |EA} =15 cm

c
B
o 120°
[

A

Yukanida verilenlere gore, |BC| kag cm dir?

B) 33

A3 C)6 D)6V3 E)9

27.

O merkezli gemberde
[BD] n [OE] = {C}
JOA| =9 cm

|IEC| =3 cm

[BC| =9 cm

Yukarida verilenlere gére, |DC| kag cm dir?

AT B)6 C)5 D)4 E)3

28. E K ABCDEFGK kip
P ¢ [BG]
F JAB| = 6 br
c

A.‘ 6 B
Yukarida verilenlere gére, DPE liggeninin alam kag
br® dir?
A)36v3 B)36 C)24/3 D)24 E) 18v2

karekok

11

29. 2x +y = m dogrusu P(2, -5) noktasindan gegtigine
gore, m kagtir?

A) -2 B) -1 C)1 D)2 E)7

30. Ay

Analitik duzlemde ABC eskenar Ucgeninde A noktast,

xJ8 .
y= 3 dogrusu tizerinde ve apsisi 6 dir.
Yukanda verilenlere gore, C noktasinin apsisi kag-
tir?
AT B)7,5 C)8 D) 8,5 E)9



matematik 2

1. — 5x - 2 = 0 denkleminin kokleri x, ve x, dir. 4. Sekildeki birim gem-
bere gore, taral: ala-
> 4 +—3 12 isleminin sonucu kactir? nin o tiiriinden egiti
Xy -6x,+2  x;-5x, asagidakilerden han-
gisidir?
A)4 B) 5 C)6 D)7 E)8 -
sin2a o sin2o sin2o,
A m-—— B) — - ~——= C)yn-
) - )5 ym-=>
sin2q o sin2a
D —_
)72 ) 5 3
2 X —x<0
X <1
esitsizlik sisteminin ¢oéziim arahg: asagidakilerden
hangisidir?
A) (-1, 0 B) (0, 1] c)© "
. 2
D) (-1, 1) E) (1, 1] 2
N 5. cos 80°, sin 170°, tan 210°, cot 300° degerlerinin iga-
§ retleri sirasiyla agagidakilerden hangisidir?
A+ = - - B) + + — -
C)+, + + - D)+, ~ - +
E)+ + — +

3. 05 <2rolmak tizere,
5—3coso=m

olduguna gére, m nin en genis deger aralig asagi-
dakilerden hangisidir?

A)-8<m<2 B)-8<m<8 12 5 2
. logs—+logz—-logs— i ini
C)—2<m<2 D)2<m=<8 6 ogs3 5 +logs 2 0g3 27 igleminin sonucu kagtir?
E)-1<m<1 A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

170



7. 2Z=2-4i olmak (zere,
Re (-2)"' degeri kagtir?
1 1 1 1 1
A) — B) — C)— D) -— E)-—
) 10 ) 186 ) 20 ) 20 ) 10
8. Bir torbada 2 kirmizi, 3 beyaz, 4 sar bilye vardir.
Torbadan 3 bilye gekildiginde yalniz birinin sar ol-
ma olasihg kagtir?
A2 st ol pl pt
21 21 21 21 21
9. a +§ = 4 esitligi veriliyor.

Buna gore, a® ——15 ifadesinin pozitif degeri agadi-
a

dakilerden hangisidir?

A) 603 B) 64 C) 30\\/5

D) 103 E) 15

20 3
10. z z(k—-r) isleminin sonucu kagtir?
k=1 r=2

A)320 B)310 C)280 D)260  E)220

karekok

171

2
f(x) = X<+ 4

1. " sgnlt-x%1

fonksiyonunun en genis tanim aralij asagidakiler-
den hangisidir?

A) R\[-1, 1) w {0} B) [R\ (-1, N v {0}
C) R\ (0,1] D) R\{-1, 1}

E) R\ {0, 1}

12. Asagidakilerden hangisi x = -3 de stirekli degildir?

A)y = sgn(2x—1)

X +1
Cy=
-x-5

B)y=|x+4

X<-3
D)y=2+[2x+1]
X= -3

2
E)Y={

X<-3

-4x-3 ,x2-3

13. lim cotm — tanx

degeri kagtir?
x-»>m tanm - cotx g ¢

A) 1 B) -tan’m C)cotm D)cotm E)1



sindx

14. x—% m degeri kagtir?
1 2 4
A)0O B) — C) = D)1 E)—
) EECE )4

15. f(x) = arctan(inx) ise, f"(1) degeri asagidakilerden
hangisine egittir?

A)-1 B)0 C)% D)1 E)

N

16.

y =1}

-1

$Sekilde grafigi verilen y = f(x) fonksiyonu agagidaki-
lerden hangisi olabilir?

__x+1 o (x+1? _x+1
A)y—(x_z)2 By=—"7 Oy=77
(x+ 1) (x+1)°
D)y =2t =2
Y= a2y (x-2)°

karekok

172

17. 2xy - 3x =y + 4 esitligini saglayan y = f(x) fonksiyo-
nu igin, f'(3) degeri kagtir?

A)— B) — C)-= D) -— e

) %5 ) 21 ) 3 ) 21 E) >
18. y y = f(x) fonksiyonunun
y = f(x) bir pargasi yandaki

grafikte verilmistir.

6
S, = 11 birimkare ve J.f(x)dx= 20

0

olduguna gére, S1 kag¢ birimkaredir?

A7 B)9 C)19 D) 27 E) 31

19. f(1) = 1, £3) = V3 verilmistir.

3

J

1

f'(x)
1+ f2(x)

integralinin degeri asagidakilerden hangisidir?

n

oy X n
)4

B) m% B2

i
8



20. i = -1 olmak {izere,

19 i
i i -i|determinantinin degeri kagtir?
ii1
A)2 B) —i C)0 D) 1 E) 2i
21. 3 [AB] L [BC]
Al B
[BC] L [CD]
6 |AB| = 3 cm
|BC| =6 cm
c 5 D |ICD|=5cm
Yukarida verilenlere gore, |AD| kag cm dir?
A)S B) 10 C)12 D) 13 E) 15
22. A G noktasi ABC ig-

geninin agirlik mer-
kezi

B, D, E dogrusal
m(ACE) = m(ECF)
|DE} =3 cm
—>|DC| = 2 cm
IBC| =6 cm

B 6 C

Yukarida verilenlere gore, |BG| = x kag cm dir?

A) 6 B) 5 C)4 D)3 E) 2

karekok

173

23.

24,

25.

E 33 D [AE] // [BC]
[ED] // [AB]
37 C [DC] L [BC]
1202 m(ABC) = 120°
A 773 B |AE| = |ED| = 33 br

|AB| = 743 br
Yukanda verilenlere gore, JAC| kag br dir?

A) V13 B) V15 C) 319

D) 3413 E) 4415

ABCD dik yamuk
[AH] L [BC]

{ [CH| = |HB]|
|AB| =6 cm
|ICD|=2cm

A 6 B

Yukarida verilenlere gore, [AD| = x kag cm dir?

A2Y3 B)4Z 0572 D3 E) 3V6
D ¢ ABCD dikddrigen
[AC] L [DE]
4 JAE| = 1 cm
2 |EC| =4 cm
1 E
A B

Yukarida verilenlere gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 24 B) 20 C)18 D) 156 E) 10



O merkezli g¢ember
ABC uggenine sekildeki
gibi digtan tegettir.

|AB| = 8 cm
JAC] =5 cm
[BC| =7 em

Yukanda verilenlere gére, O merkezli gemberin yari-

capi kag cm dir?

O merkezli geyrek daire
[BC] L [OD]
|OC| = |CD| =6 cm

Yukarida verilenlere gére, taral alan kag cm? dir?
A) 18n + 93 B) 187 + 123
C)12n + 18V3 D) 18z + 1843

E) 12n + 3043

174

karekok

28,

29,

30.

Sekildeki O merkezli
iki daire i¢ ice gizil-
mistir.

|AB| = 10 em

B |CD|j=4cm

Yukanda verilenlere gbre, taral alan kag cm’ dir?

A)17n  B)21m  C)24n  D)29n  E)36n

Taban yarigapt 4 cm,
yiksekligi 4= cm olan
kartondan yapilmig

C_ p

c bir silindirin yozeyi, A
noktasindan C nokta-
sina kadar kalemle gi-
zilmek isteniyor.

A B IBC| = 3|DC|

Yukarida verilenlere gére, bu gizginin uzuniugu en
az kag cm olabilir?
A) 5n B) 6n C)7n

D) 8z E) 9n

Yarigap! 8 cm olan bir kiirenin merkezinden 6 cm uzak-
Ikta kesilen bir diizlemle olugan kesitin alant A cm?, 4
cm uzaklkta kesilen dizlemle olusan kesitin alani B
cm? dir.

Buna gére, A + B kag cm® dir?

A)88n  B)82r C)76n D)70n  E)58n
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